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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 29 ianuarie 2026 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;   

▪ d-na Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef serviciu - Serviciul administrarea domeniului public și 

privat, publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Floroiu Dan – șef serviciu - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Nițuc Alin – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-ra Mandea Ionica – Compartiment guvernanță corporativă, monitorizarea 

serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Epure Dumitru – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar Local de Evidența. 

Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Mocanu Grigoraș Dan-Gabriel – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar 

Local de Evidența. Persoanelor Focșani; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Ciocîldău Puiu – ENTEL Focșani; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție:“Amenajare locuri de joacă și agrement în patrimoniul UAT 

Focșani”;  
 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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2. proiect de hotărâre pentru avizarea Memorandumului privind creșterea  

cheltuielilor de natură salarială în anul 2026 față de nivelul realizat în anul 2025, pentru 

S.C. TRANSPORT PUBLIC S.A Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1,20 mii lei, din bugetul 

local al Municipiului Focşani pe anul 2026, pentru susţinerea financiară a proiectului 

„Poștașul Inimii”, iniţiat şi organizat de Consiliul Local al Tinerilor din Municipiul 

Focşani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 32,44 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Școlii Gimnaziale ”Anghel 

Saligny”Focșani pentru susținerea participării elevei Bârlădeanu Natalia și a 

însoțitorului, la competiția internațională World Championships of Performing Arts 

(WCOPA), ce va avea loc în Las Vegas, Nevada, SUA;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Acțiune Comunitară 

destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, pentru anul 

2026; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obţinut 

certificate de calificare profesională potrivit legii, în vederea dobândirii calităţii de 

administrator de condominii;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

7. proiect de hotărâre privind, actualizarea Inventarului bunurilor care 

aparțin domeniului public al Municipiului Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

8. proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor care 

aparțin domeniului privat al Municipiului Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

9. proiect de hotărâre pentru  completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 

privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

10.  proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului 

Focșani a doi consilieri locali pentru a face parte din comisia de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului 

Focșani pentru activitatea desfășurată în anul 2025;  

         Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

11.  proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a imobilului-teren în 

suprafață de 1.312mp., situat în Focșani, str. Cuza Vodă, înscris în Cartea Funciară 

nr.66968 UAT Focșani, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

12. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Bradului nr.5, bloc 5, ap.15 înscris în CF 51891-C1-U22 UAT 
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Focșani și a boxei înscrisă în CF 51891-C1-U7 UAT Focșani  către doamna Nedelcu 

Mirela (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51891-C1-U15 și CF 51891-C1-

U33); 

Initiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri 

locali Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Pristavu Viorica  

13.  proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Focșani-

Cristi Valentin Misăilă să încheie contractul de vânzare- cumpărare pentru locuința din 

fondul locativ de stat situată în Focșani, B-dul București nr. 27, blocul L2, ap.30, în 

baza prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare, a Decretului Lege 61/1990, cu modificările și completările 

ulterioare, a Legii 85/1992, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a 

Sentinței Civile nr. 10445/23.09.2024 pronunțată de Judecătoria Focșani, modificată 

prin Decizia Civilă nr. 114/11.03.2025 pronunțată de Tribunalul Vrancea, rămasă 

definitivă prin Decizia Civilă nr.177/R din 02.12.2025 pronunțată de Curtea de Apel 

Galați în dosarul nr. 9739/231/2021;   

Initiatori, consilieri locali Vulpoiu Adrian Nicolae, 

Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica, Ciubotaru 

Ștefan  

14.  Raportul nr. 484/13.01.2026  privind verificarea activității asistenților personali 

ai persoanelor cu handicap pe semestrul  II al anului 2025, asistenți care lucrează în 

baza contractului de muncă încheiat cu Direcția de Asistență Socială Focșani; 

 

15. Plângerea prealabilă nr. 3664/19.01.2026 formulată de domnul Ploscaru Adrian 

împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.428 din 18.12.2025 

privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în Municipiul Focșani, 

str. Gheorghe Tătulescu, nr.3, CF 67732, înregistrat în evidența fiscală pe numele  

Ploscaru Adrian; 

 

16. Plângerea prealabilă nr. 937/09.01.2026 formulată de Societatea DIVERSE SRL 

împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.378 din 27.11.2025 

privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul  situat în Municipiul Focsani, 

Str. Calea Munteniei, CF 50563  înregistrat  în evidența fiscală pe SC DIVERSE SRL; 

 

17. Plângerea prealabilă nr. 1755/13.01.2026, formulată de domnii Anghene Dragoș 

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț împotriva Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr.474 din 29.12.2025 privind stabilirea nivelurilor pentru 

valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora,  

precum şi amenzilor aplicabile în anul fiscal 2026; 

 

18. Plângerea prealabilă nr. 3293/16.01.2026 formulată de Nistoroiu Daniel Cătălin, 

împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.474 din 29.12.2025 

privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale 

şi alte taxe asimilate acestora,  precum şi amenzilor aplicabile în anul fiscal 2026; 
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19.  Plângerea prealabilă nr.120673/18.12.2025 formulată de S.C EFEUPLANT 

SRL împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 401 din 

17.12.2020 privind aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea 

activităților de comercializare, prestări servicii și alimentație publică de pe teritoriul 

Municipiului Focșani; 

 

20. Plângerea prealabilă nr.1244/12.01.2026 formulată de SC CRISMED 98 SRL 

împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani 463 din 18.12.2025 

privind majorarea impozitului pe teren  pentru imobilul situat în Municipiul  Focșani, 

str.Cincinat Pavelescu, CF 50654, înregistrat în evidența fiscală pe  SC CRISMED 98  

SRL și a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani 464 din 18.12.2025 

privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în Municipiul  Focșani, 

str.Cincinat Pavelescu, CF 50654 , înregistrat în evidența fiscală pe  SC CRISMED 98  

SRL. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„ Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 29 ianuarie 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 22 

din 22 ianuarie 2026 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin? O să revin, domnul Amăriuței 

este în online dar probabil nu ne aude. Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru? Ne auziți? O să revin la domnul Gheoca, este 

conectat tot în online. Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? Revin. Domnul Negulescu Victor Traian? Este conectat în 

online, o să revin. Domnul Popescu Kanty-Cătălin?.” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc domnul Negulescu. Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„ Și am promis că revin. Domnul Gheoca Corneliu Dumitru? Este conectat, este 

prezent în online. Domnul Nedelcu Mihai este prezent, bine ați venit printre noi. Mă 

scuzați o secundă.  

Constat că în sală sunt prezenți 16 consilieri locali municipali iar în mediul 

online 5. Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 

137, alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, 

stimați colegi. Înainte de a începe ședința doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea 

ordinii de zi. Vă rog domnule Primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da 

domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați 

colegi, dragi invitați, pe ordinea de zi mai avem în plus propuse, așa cum am discutat 

și la comisii, o serie de proiecte și dați-mi voie să le dau citire: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 35,56  mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Economic ”Mihail 

Kogălniceanu” Focșani pentru  participarea  la Târgul de Turism al României, 

Romexpo, București, în perioada 12-14 februarie 2026  

2.  Proiect   de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și 

BADMARINEL AUTOSERV  SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul liceal tehnologic dual; 

3.  Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și  

CEAUSOGLU MARIAN NARCIS PFA pentru formarea profesională a elevilor 

prin învățământul liceal tehnologic dual; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și DEDIU N. 

RADU ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ pentru formarea profesională a 

elevilor prin învățământul  liceal tehnologic dual; 

5. Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și POPA 

EDUARD ANTONEL ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ pentru formarea 

profesională a elevilor prin învățământul  liceal tehnologic dual; 

6. Proiect  de hotărâre privind  aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și S.C. AUTO 

CRIS COST SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; 

7. Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC AUTO 

MOBIL COM SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; 

8. Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC AUTO 

SIMA BEYER IMPORT EXPORT SRL pentru formarea profesională a elevilor 

prin învățământul  liceal tehnologic dual; 

9. Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC CAM 

ASSISTANCE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; 

10.  Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 
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CARSPRO ENGINE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 

11. Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

COMPLEX COM SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; 

12.  Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

EASTSIDE AUTO SERVICE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 

13.   Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

GENERAL AUTOCOM SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 

14.  Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

GENERAL ELECTRONIC SERVICE SRL pentru formarea profesională a 

elevilor prin învățământul  liceal tehnologic dual; 

15.  Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC GN 

SYSTEMS INC SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; 

16.  Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC GO GO 

AUTO SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal 

tehnologic dual; 

17. Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC HELIOS 

SERVICE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal 

tehnologic dual; 

18.   Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

ICOTESAND AUTO SRLpentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 

19.    Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC IVAS 

SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal tehnologic 

dual; 

20.    Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC MET 

SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal tehnologic 

dual; 

21.   Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

MIRADA MOBILE AUTO SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 
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22.  Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC MRS 

DIAGNOZA TEXA SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 

23.  Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

NOLIMIT PERFORMANCE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual;  

24.    Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC POINT 

MECANIC SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal 

tehnologic dual; 

25.    Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

SALUBRIZARE ȘI SERVICII PUBLICE FOCSANI SA pentru formarea 

profesională a elevilor prin învățământul  liceal tehnologic dual; 

26. Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC SAVE 

YOUR CAR SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual;   

27.   Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

SINEDVAL SERV SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 

28.   Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

TRANSPORT PUBLIC SA pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 

29.  Proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC UNIC 

SEBALEX POTLOG SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; 

30.   Proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SERVICE 

AUTONOV  SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; 

31.  Proiect de hotărâre pentru adoptarea unor măsuri privind demararea procedurii 

de selecție pentru 3 (trei) funcții de membri ai Consiliului de Administrație la 

Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A. 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă mulțumesc și eu 

domnule primar. Dacă sunt discuții pe marginea acestor proiecte suplimentare?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Bună ziua domnule președinte. 

Mă auziți?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă aud domnul 

Corneliu.” 
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Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Sunt prezent online, nu se auzea 

când m-a strigat doamna secretar, mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Nu este nicio 

problemă, am reținut. Deci dacă nu sunt discuții pe marginea suplimentării ordinii de 

zi, vă supun la vot suplimentarea ordinii de zi. În sală cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”? În online domnul Negulescu are mâna ridicată. Domnul 

Amăriuței are mâna ridicată. Doamna Tătaru are mâna ridicată. Domnul Gheoca are 

mâna ridicată. Cu 21 de voturi „pentru” suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată. Să 

se consemneze că și doamna Pristavu este prezentă, a venit.  

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”. În mediul online domnul Negulescu este „pentru”. Domnul 

Amăriuței este „pentru”. Doamna Tătaru este „pentru”. Domnul Corneliu Gheoca este 

„pentru”. Cu 21 de voturi „pentru” a fost aprobată ordinea de zi. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 

de investiție:“Amenajare locuri de joacă și agrement în patrimoniul UAT 

Focșani”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea proiectului?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Dacă îmi permiteți domnule 

președinte. Înțeleg că se amenajează 5.201 mp spații de joacă iar pentru acest lucru se 

plătesc 11.199.204 lei, aproximativ 2.200.000 mii de euro, ceea ce rezultă un cost pe 

mp. de 430 de euro/mp. Făcând o analiză în piață și prin natura meseriei mele pentru 

că am finanțat astfel de investiții, am ajuns la o concluzie, că un preț real pe mp. ar fi 

pentru niște dotări premium între 120 și 180 de euro/mp. Ceea ce propuneți 

dumneavoastră este mai mult decât dublu. Mi se pare prețul foarte mare.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Și care este 

propunerea dumneavoastră.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă îmi 

permiteți domnule președinte de ședință. Noi am contractat o firmă de specialitate, nu 

suntem firmă de specialitate ca să proiectăm locuri de joacă. Este vorba despre o 

societate, aveți anexată în spatele proiectului și planșe și dacă doriți vă punem la 

dispoziție și devizele, Intercad Proiect SRL din Iași România, a intrat în contract de 

proiectare cu Primăria Municipiului Focșani, acestea sunt propunerile dumnealor. Dacă 

dumneavoastră susțineți ceea ce afirmați trebuie să venim cu un alt contract, sau cu un 

alt proiectant care să vină să facă astfel de propuneri, acestea sunt propunerile 

proiectantului, nu le facem noi, nu le propunem noi, noi efectiv încheiem un contract 

de proiectare pentru astfel de documentații tehnico-economici, dumnealor vin cu 

anumite propuneri, conform standardelor și stasurilor pe care le consideră dumnealor 

de cuviință, dacă aveți alte propuneri haideți să le vedem, să discutăm concret. Domnul 

Bratu dați-mi o soluție în această situație?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Din păcate nu am o soluție 

pentru că nu am contactat astfel de proiectanți sau constructori, doar am făcut un studiu 

de piață pe ceea ce s-a realizat până acum în alte UAT-uri și am tras o concluzie.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog domnul 

Bratu, dacă aveți...” 

Domnul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor :„În cadrul proiectului de hotărâre aveți anexele și toată descrierea 

studiului, că de acolo puteți lua toate informațiile. Noi exact cum a spus și domnul 

primar, am contractat o societatea care a făcut acest studiu. Nu este studiu de piață, este 

studiu de fezabilitate.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Bun și suntem de acord cu orice studiu 

așa...dacă cereau 10.000.000 de euro 10.000.000 plăteam, sau cum?” 

Domnul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor :„ Prețurile care sunt acolo…” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „...dumneavoastră nu puteți să evaluați, ce 

au evaluat ei să mai faceți o reevaluare...” 

Domnul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor :„…atunci ce rost mai are să-i cumpărăm pe ei, evaluăm noi, facem studii 

de piață noi.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Cheltuim banul public, nu?...” 

Domnul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor :„aceasta este o propunere în urma evaluării și a unor prețuri de piață...nu 

include doar echipamente sau ce ați evaluat dumneavoastră, include toate lucrările 

aferente acelor locuri de joacă, de la împrejmuire, infrastructură, cu tot, tot, tot.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Am înțeles, dar în raport nu am 

mai văzut și altă ofertă ca să pot face o comparație...” 

Domnul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor :„…dar nu există oferte, deci nu sunt oferte…” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Și nu se putea cere o altă ofertă 

ca să putem avea un model de comparație?” 

Domnul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor :„Ce cereți dumneavoastră nu se face, este un studiu făcut de un proiectant, 

nu se cer oferte pentru execuția unor lucrări, asta rezultă din niște normative, prețurile 

acestea sunt în piața liberă, în cadrul devizelor care sunt, se pot găsi, sunt programele 

de devize aceste prețuri și sunt niște prețuri maximale.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

Bratu, domnul Ciubotaru, dați-mi voie, vă rog! Ați citit exact ce înseamnă un astfel de 

loc de joacă? Nu este vorba doar de o zonă în care punem niște covoare de tartan și 

punem 2, 3 leagăne sau 2, 3 balansoare. Este vorba în primul rând despre amenajarea 

integrală a terenului, este vorba despre împrejmuire, este vorba despre iluminat public, 

despre supraveghere video, despre un pavilion sanitar, deci ceea ce presupune 

branșament electric, branșament la rețeaua de apă, racord la canalizare, înseamnă toate 

aceste lucrări, care costă. Nu le facem în mediul privat, vă fac un exemplu simplu, dacă 

mergeți și solicitați un ATR doar pentru un astfel de branșament, cel puțin dacă ne 

uităm, numai un branșament electric la un simplu consumator de genul acesta costă 

undeva între 15 și 25 de mii de lei, depinde cât de departe este punctul de  branșare, 

doar atât, doar un punct de acest gen, este vorba despre dotarea pentru două categorii, 

să spunem, de utilizatori. Pe de o parte copii cuprinși între 2 și 7 ani și pe de o parte 

sunt sisteme de bare pentru realizarea de exerciții fizice cu propria greutate pentru 

adulți, plus celelalte, mese de ping pong, zone de relaxare destinate adulților prevăzute 



11 
 

cu pergole de umbrire, băncuțe și mese pentru jocuri de șah și alte jocuri de masă. La 

nivelul fiecărei amenajări s-au conceput alei pietonale finisate cu pavaj care să asigure 

o legătură coerentă între spațiile funcționale. S-a pus accent și pe integrarea în cadrul 

amenajărilor și a suprafeței de spațiu verde și vegetație, spațiu verde și vegetație care 

de asemenea sunt dotate cu sisteme de irigații. Deci facem ceva care să fie pentru o 

perioadă lungă de timp, viabile, pentru că vă dau un exemplu, locurile de joacă pe care 

le-am construit printr-un alt proiect pe fonduri europene, în cartierul bahne care nu erau 

împrejmuite, erau vandalizate. Și pentru acest lucru am luat măsuri ca prin Direcția de 

Dezvoltare să construim noi o împrejmuire pentru a putea să le protejezăm pentru că 

din păcate asta este situația în municipiul Focșani, în anumite cartiere din municipiu, 

sunt și oameni certați cu simțul civic și cu respectarea legii și cu bunul simț și merg 

acolo și efectiv vandalizează aceste locuri de joacă. Avem nevoie de supraveghere, 

avem nevoie de împrejmuire, avem nevoie de toate aceste condiții. Iar mai e o 

chestiune, acestea sunt valorile maximale pe care le vom prezenta într-un viitor caiet 

de sarcini dacă bineînțeles consiliul local va aproba acest proiect, iar în urma licitațiilor 

vor veni mai mulți ofertanți și dacă va fi concurență se poate ajunge până la o 

ofertă...atunci vom vedea ofertele executanților dar până atunci gândiți-vă că avem 

nevoie inclusiv de documentația tehnică pentru obținerea autorizațiilor de construire. 

Deci nu se face un loc de joacă luând doar partea scrict de execuție în teren. Sunt și 

toate documentațiile de obținere a autorizațiilor, de obținerea avizelor ...inclusiv aici 

intră dirigențiile de șantier, intră toate celelalte cheltuieli adiacente realizării unei astfel 

de obiectiv, unor astfel de obiective pentru că sunt mai multe. Este la latitudinea 

dumneavoastră, iar noi nu putem, repet, așa cum a spus și domnul director, Bogdan 

Bratu, nu putem contesta și nici nu facem o cerere de ofertă, la noi este vorba despre 

un contract ferm încheiat cu o firmă de proiectare care își asumă valoriile pe care ni le 

prezintă, conform standardelor impuse de normativele legale în vigoare. Vă 

mulțumesc!”  ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc și eu. 

Dacă mai sunt întrebări? Dacă nu, supun la vot, proiectul nr. 1. Cine este  „pentru” în 

sală? „împotrivă„? „abțineri”? 3 „împotrivă”. În mediul online observ că domnul 

Negulescu are mâna ridicată, domnul Gheoca are mâna ridicată,  doamna Alexandra 

Tătaru are mâna ridicată. Domnul Amăriuței? 

„Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 1 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 7 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru avizarea Memorandumului privind creșterea  cheltuielilor de 

natură salarială în anul 2026 față de nivelul realizat în anul 2025, pentru S.C. 

TRANSPORT PUBLIC S.A Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. În sală cine este 

„pentru”?„împotrivă„?„abțineri”? 3 „abțineri”. În online domnul Negulescu are mâna 

ridicată, domnul Gheoca are mâna ridicată, doamna Alexandra Tătaru are mâna 

ridicată.  

„Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 2 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 8 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1,20 mii lei, din bugetul local al 

Municipiului Focşani pe anul 2026, pentru susţinerea financiară a proiectului 

„Poștașul Inimii”, iniţiat şi organizat de Consiliul Local al Tinerilor din 

Municipiul Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „În primul rând este 

cineva prezent de la consiliul tinerilor? Nu. Aș vrea să-i felicit pentru inițiativă și supun 

la vot. În sală cine este „pentru”? Toată lumea este „pentru”. În online domnul 

Negulescu este „pentru”, domnul Gheoca este „pentru”,  doamna Tătaru este „pentru”.  

„Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul nr. 3 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 9  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 32,44 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Școlii Gimnaziale ”Anghel Saligny” Focșani 

pentru susținerea participării elevei Bârlădeanu Natalia și a însoțitorului, la 

competiția internațională World Championships of Performing Arts (WCOPA), 

ce va avea loc în Las Vegas, Nevada, SUA; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este 

„pentru”?„împotrivă„?„abțineri”? 3 „abțineri” în sală. În mediul online domnul 

Negulescu, domnul Gheoca, doamna Alexandra Tătaru și domnul Amăriuței au mâna 

ridicată. 
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Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 4 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 10 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Programului de Acțiune Comunitară destinat 

prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, pentru anul 2026; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”. În online domnul Negulescu are mâna ridicată, domnul Gheoca 

are mâna ridicată, doamna Tătaru are mâna ridicată, domnul Amăriuței are mâna 

ridicată. 

„Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 5 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 11  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obţinut certificate de 

calificare profesională potrivit legii, în vederea dobândirii calităţii de 

administrator de condominii; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Dacă îmi permiteți tot eu vreau 

să adresez niște întrebări. În primul rând vreau să știu și eu cum se procedează când 

cineva obține calitatea de administrator, calitatea profesională, se organizează un 

concurs sau pur și simplu vine și depune o cerere la departamentul abilitat? ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Nițuc, vă 

rog!” 

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: 

„Bună ziua, calitatea de administrator de condominii se obține în urma atestării. 

Atestatul presupune conform Legii 196/2018, 3 documente: cel mai important este 

certificatul de calificare profesională care se obține în urma unui curs de 720 de ore 

care este organizat la nivel național de firme care sunt specializate în programe de 

formare profesională.” 
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Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Clar, asta știu. Dar cum se 

procedează ulterior? Vine și face o cerere?” 

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: „Se 

face o cerere și se atașează în spate cele 3 acte specificate în lege. Adică certificatul de 

calificare profesională, cazierul fiscal și cazierul judiciar.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Și consiliul local îl aprobă sau 

îl respinge...„  

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: „...îl 

aprobă sau îl respinge bineînțeles.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „...am înțeles, pentru că eu am 

avut mai multe întrebări cu privire la asociațiile de proprietari și am constatat că doar 

73 dintre ele funcționează conform legii 194 iar celelalte nu. Primăria, departamentul 

abilitat trebuia să se ocupe, să notifice aceste asociații, să intre în legalitate, ori din 

2018 până acum nu s-a întâmplat așa ceva.” 

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: 

„Legea este lege, nu trebuie Primăria să spună să se intre în legalitate...” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Nu, primăria este competentă 

să...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

Nițuc, dumneavoastră cred că aveți memoria scurtă. Câte notificări s-au făcut la 

asociațiile de proprietari pentru a se aduce la cunoștință această obligație și pentru 

faptul că noi am trimis inclusiv sesizări la Poliția Locală pentru că dumnealor au 

competența să verifice și să sancționeze asociațiile de proprietari care nu au acești 

administratori acreditați.” 

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: 

„Când s-a schimbat legea bineînțeles a fost notificare pe acest aspect dar problema este 

generală, acolo legea spune că asociația de proprietari își păstrează statutul juridic, deci 

orice asociației înființată conform legii își păstrează statutul juridic, deci respectă legea 

care este acum în vigoare. Cealaltă parte cu administratorul este parte separată, cei care 

îndeplinesc condițiile din lege pot fi angajați ca administratori de condominii.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Am înțeles, iar asociațiile care 

nu s-au constitui conform Legii 194 au fost sancționate sau funcționează de capul lor 

în continuare fără respectarea legii?” 

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: „Ele 

au fost notificate bineînțeles, contactate și Poliția Locală...” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Nu...sancționate?” 

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: „Au 

fost și sancționate de către Poliția Locală. Mai sunt din 1000 de asociații de proprietari 

mai sunt acum aproximativ 50 care nu s-au format încă.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „În răspunsul formulat de 

primărie mi se spune în felul următor: din 995 de asociații, 73 de asociații de proprietari 

sunt înființate conform legii 196, 47 sunt asociații de locatari, restul nu funcționează 

conform Legii 196.” 
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Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: 

„Dacă vă uitați mai atent în răspuns, celelalte își păstrează statutul juridic, deci au fost 

o dată înființate ca asociații de proprietari, nu se mai înființează încă o dată. Scrie clar 

în lege, cele care au fost înființate înainte de intrarea în vigoare a legii își păstrează 

statutul juridic, deci nu trebuie să se mai înființeze încă o dată, doar 47 de asociații din 

cele...acum 1000 mai sunt...”  

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „acelea sunt de locatari, este cu 

totul altceva.” 

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: „doar 

acesta a rămas în afara legii, să zicem așa.” 
Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „am înțeles.” 

Domnul Nițuc Alin inspector-Direcția relații interne și internaționale: „iar 

aici procesul este greoi pentru că doar la înființare trebuie neaparat participarea a         

5% +1 dintre proprietari care trebuie să prezinte și copii după actele de proprietate și 

mulți fiind plecați în străinătate, deocamdată nu există cvorum și se merge așa până se 

va obține majoritatea minimă prevăzută de lege. ” 
Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „am înțeles. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă nu mai sunt și 

alte întrebări supunem la vot. Cine este „pentru” în sală? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 12 

 

           Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, actualizarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului 

public al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Vă rog domnule consilier! Ați încurcat proiectele...am 

înțeles. Dacă nu sunt întrebări supun la vot proiectul. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 
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Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 13 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului 

privat al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru” în sală? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 14 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru  completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru” în sală? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 15 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului Focșani 

a doi consilieri locali pentru a face parte din comisia de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului Focșani pentru 

activitatea desfășurată în anul 2025;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Vă rog frumos să 

faceți propuneri.” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Grupul PSD îl propune pe domnul 

Amăriuței Valentin.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Grupul PNL îl propune pe domnul Gheoca 

Corneliu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Alte propuneri? Vă 

rog frumos comisia să consemneze aceste propuneri și atunci vom vota la sfârșit. Vă 

rog să faceți propuneri și pentru comisia de numărarea și validarea voturilor.” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Îl propun pe domnul Mocanu 

Georgian și pe domnul Mihai Nedelcu.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Grupul PNL îl propune pe domnul Bellu 

Daniel Tomas.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Supunem la vot 

comisia de numărare și validare a voturilor. Cine este „pentru” în sală? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, comisia de numărarea și validarea a voturilor a fost aprobată. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Voi reveni la sfârșit 

la proiectul numărul 10.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a imobilului-teren în suprafață 

de 1.312mp., situat în Focșani, str. Cuza Vodă, înscris în Cartea Funciară 

nr.66968 UAT Focșani, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani;    

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Și la acest proiect 

vă rog să faceți propuneri, am nevoie de doi consilieri titulari. Se menține comisia? 

Menținem propunerile de la comisie?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Menținem propunerile de la comisie.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Mă scuzați domnul președinte, adică grupul PNL a propus pe domnul Răduță titular 

și pe domnul Bucur supleant și grupul PSD a propus pe domnul Bîrsan titular și domnul 

Amăriuței supleant.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Și acest proiect va 

fi dezbătut la final.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Bradului nr.5, bloc 5, ap.15 înscris în CF 51891-C1-U22 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51891-C1-U7 UAT Focșani către doamna 

Nedelcu Mirela (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51891-C1-U15 și CF 

51891-C1-U33); Initiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali 

Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 12 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 16 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Focșani-Cristi 

Valentin Misăilă să încheie contractul de vânzare-cumpărare pentru locuința din 

fondul locativ de stat situată în Focșani, B-dul București nr. 27, blocul L2, ap.30, 

în baza prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare, a Decretului Lege 61/1990, cu modificările și completările 

ulterioare, a Legii 85/1992, republicată, cu modificările și completările ulterioare 

și a Sentinței Civile nr. 10445/23.09.2024 pronunțată de Judecătoria Focșani, 

modificată prin Decizia Civilă nr. 114/11.03.2025 pronunțată de Tribunalul 

Vrancea, rămasă definitivă prin Decizia Civilă nr.177/R din 02.12.2025 

pronunțată de Curtea de Apel Galați în dosarul nr. 9739/231/2021; Initiatori, 

consilieri locali Vulpoiu Adrian Nicolae, Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu 

Viorica, Ciubotaru Ștefan 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect.”  

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Dacă îmi permiteți tot mie, văd 

că acest proiect este propus de patru consilieri, Codul Administrativ spune că un proiect 

trebuie să fie propus de minim o treime din consilieri sau de primar.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Convocarea este, convocarea este obligatoriu a fi propusă de o treime din numărul 

consilierilor. În Codul Administrativ scrie că un proiect de hotărâre poate fi inițiat de 

primar sau de consilieri locali, viceprimari, consilieri locali.” 
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Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „fără a specifica...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„la convocare aveți cvorum obligatoriu de o treime, la convocarea ședinței” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „am înțeles. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă nu mai sunt 

întrebări supunem la vot. Cine este „pentru” în sală? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca au mâna 

ridicată, sunt „pentru”. Doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnule președinte „abținere” la acest 

proiect, nu am mâna ridicată. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Îmi cer scuze, v-am 

văzut cu mâna ridicată.” 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot 

„abținere”  al doamnei consilier Tătaru Alexandra, proiectul numărul 13 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 17 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Trecem acum la 

proiectele de hotărâre în completarea ordinii de zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 35,56 mii lei din 

bugetul local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Economic ”Mihail 

Kogălniceanu” Focșani pentru participarea la Târgul de Turism al României, 

Romexpo, București, în perioada 12-14 februarie 2026; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 18 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 
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Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și 

BADMARINEL AUTOSERV  SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 19 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și  

CEAUSOGLU MARIAN NARCIS PFA pentru formarea profesională a elevilor 

prin învățământul liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 20 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și DEDIU N. 

RADU ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ pentru formarea profesională a 

elevilor prin învățământul liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 21 

  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și POPA 

EDUARD ANTONEL ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ pentru formarea 

profesională a elevilor prin învățământul liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 22 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind  aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și S.C. AUTO 

CRIS COST SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 
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Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 23 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC AUTO 

MOBIL COM SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 24 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC AUTO 

SIMA BEYER IMPORT EXPORT SRL pentru formarea profesională a elevilor 

prin învățământul liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 
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Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 25 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC CAM 

ASSISTANCE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 26 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

CARSPRO ENGINE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 10 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 27 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 
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COMPLEX COM SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 11 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 28 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

EASTSIDE AUTO SERVICE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 12 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 29 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea suplimentară 

de zi:   proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

GENERAL AUTOCOM SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 13 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 30 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea suplimentară 

de zi:   proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

GENERAL ELECTRONIC SERVICE SRL pentru formarea profesională a 

elevilor prin învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 14 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 31 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC GN 

SYSTEMS INC SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 32 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC GO GO 

AUTO SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal 

tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 16 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 33 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea suplimentară 

de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC HELIOS 

SERVICE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal 

tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 17 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 34 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea suplimentară 

de zi:  proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 
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Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

ICOTESAND AUTO SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 18 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 35 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea suplimentară 

de zi:  proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC IVAS 

SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal tehnologic 

dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 19 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 36 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC MET 

SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal tehnologic 

dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 20 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 37 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC MIRADA 

MOBILE AUTO SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 21 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 38 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC MRS 

DIAGNOZA TEXA SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 
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Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 22 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 39 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

NOLIMIT PERFORMANCE SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 23 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 40 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 24 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC POINT 

MECANIC SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  liceal 

tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 24 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 41 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 25 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 
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SALUBRIZARE ȘI SERVICII PUBLICE FOCSANI SA pentru formarea 

profesională a elevilor prin învățământul liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 25 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 42 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 26 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect  de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC SAVE 

YOUR CAR SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 26 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 43 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 27 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

SINEDVAL SERV SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 27 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 44 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 28 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC 

TRANSPORT PUBLIC SA pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 28 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 45 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 29 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SC UNIC 

SEBALEX POTLOG SRL pentru formarea profesională a elevilor prin 

învățământul  liceal tehnologic dual; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 
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Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 29 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 46 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 30 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea  Contractului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani, Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani și SERVICE 

AUTONOV SRL pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul  

liceal tehnologic dual;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 30 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 47 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 31 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru adoptarea unor măsuri privind demararea 

procedurii de selecție pentru 3 (trei) funcții de membri ai Consiliului de 

Administrație la Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Negulescu, domnul Gheoca, doamna 

Tătaru au mâna ridicată, sunt „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 
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Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 31 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 48 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „După cum ați fost 

informați și la comisii, la dosarul ședinței avem așa:  

Se prezintă punctul înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: 

Raportul nr. 484/13.01.2026 privind verificarea activității asistenților 

personali ai persoanelor cu handicap pe semestrul II al anului 2025, asistenți care 

lucrează în baza contractului de muncă încheiat cu Direcția de Asistență Socială 

Focșani. Discuții? Mergem mai departe.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Mergem mai 

departe.” 

 

Se prezintă punctul înscris la numărul 15 pe ordinea de zi:   

Plângerea prealabilă nr. 3664/19.01.2026 formulată de domnul Ploscaru 

Adrian împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.428 din 

18.12.2025 privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, str. Gheorghe Tătulescu, nr.3, CF 67732, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele  Ploscaru Adrian; 

Dacă sunt întrebări? 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Să-și exprime poziția, dacă ne menținem sau nu hotărârea de consiliu local, hotărârea 

428.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Alocaldrian-Nicolae „Deci mergem 

pe hotărârea existentă, da? Ce s-a hotărât înainte?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Da.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „OK.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Ne menținem hotărârea. Supuneți la vot dacă își mențin hotărârea de consiliu local, 

cum facem de obicei, atunci când avem o plângere prealabilă. La fiecare plângere, da?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Deci pentru 

plângerea prealabilă a domnului Ploscaru, da?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Da.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Dacă ne menținem 

punctul de vedere? Cine își menține? Menținem punctul de vedere?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Votăm pentru...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Ne menținem 

punctul de vedere?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Cine este 

la menținerea punctului de vedere, haideți...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Pentru? Împotrivă? 

Abțineri? Nu știu, colegii de la AUR. Menținem, da?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Ne menținem.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Bun.” 

La punctul nr.15 punctul de vedere s-a menținut în unanimitate. 
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Se prezintă punctul înscris la numărul 16 pe ordinea de zi:   

Plângerea prealabilă nr. 937/09.01.2026 formulată de Societatea DIVERSE 

SRL împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.378 din 

27.11.2025 privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul  situat în 

Municipiul Focsani, Str. Calea Munteniei, CF 50563  înregistrat  în evidența 

fiscală pe SC DIVERSE SRL; 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Și aici ce facem? Ne 

menținem...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„E aceeași situație.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Deci toată lumea 

Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„E domnul de la DIVERSE.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Păi n-am ajuns încă 

la Diverse.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Păi asta a fost...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Ăsta este încă din 

dosarul ședinței.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Era domnul de la SC. DIVERSE și vrea să vorbească...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Da, știu asta, dar...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„E plângerea dumnealui...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Vă rog!” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „...pe centură, de, în jur de 23.000 mp, în 

care o parte era intravilan agricol și o parte extravilan agricol, la, s-a făcut curățenie în 

fiecare an. Anul trecut am făcut de 3 ori curățenie acolo. Despre ce este vorba, este o 

suprafață de vreo 3.000 mp în care s-a depozitat înainte de a achiziționa în 2004, 

terenul, s-au depozitat foarte multe deșeuri, care s-au făcut, s-au format în Sud acolo 

și s-au adus pe centură, acolo. Pământul a fost al unui italian și când am cumpărat eu, 

era deja molozul ăla depozitat, cu pietre, cu tot, acolo pe suprafața aia și au crescut 

copaci acolo și nu pot să folosesc agricol pentru că sunt numai betoane și am zis, acolo, 

dacă construiesc ceva, să fac curte, să fac depozit, că nu pot să construiesc acolo și s-a 

pus acum că e teren curți construcții și să plătesc impozit teren curți construcții și de 5 

ani în urmă. Dar eu terenul ăla, aici din asfalt, din centură, el, fac curățenie cât pot, dar 

restul sunt crescuți copaci, dacă aș dărâma copacii, aș face curat cu copacii ăia, se vede 

tot molozul, numai pietre și numai, deci mai urât ar veni așa. Deci nu pot să-l folosesc 

ca agricol, pentru că el e, s-a depozitat acolo, până în 2004 s-a depozitat.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „În primul 

rând, bună ziua! Nu știu cum vă numiți?” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Untu.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

Untu, cu tot respectul, ați avut mai multe acte transmise, de către colegii noștri din 
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cadrul Primăriei Municipiului Focșani, noi nu facem altceva  decât să verificăm 

respectarea legii și aplicarea legii, da?  

Dumneavoastră ați avut și o somație din 11.04.2025, a fost și o notă de constatare 

făcută  în 19.06.2025. Din păcate nu ați transmis niciun răspuns, mai mult decât atât, 

noi nu luăm în calcul ca să fie teren agricol sau teren arabil sau, trebuie să fie un teren 

îngrijit. Un teren îngrijit însemnă să fie așa cum spuneați dumneavoastră, nu ne 

interesează dacă are copaci, e chiar foarte bine dacă are copaci, terenul dumneavoastră, 

pentru că acolo se mai asigură o oază de verdeață. Dar spuneați dumneavoastră mai 

devreme  că acești copaci au crescut printre resturile de moloz. Noi vrem ca acel rest 

de moloz să nu mai existe acolo, pentru că ăla produce, poate produce inclusiv condiții 

prielnice pentru dezvoltarea ambroziei, se poate crea, se pot crea acolo tot felul de 

situații...” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Betoane, îmi cer scuze...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Betoane, 

nebetoane, mai mult decât atât, acum zona nu mai este în extravilan, este în intravilan 

și credeți-mă că este o obligație a tuturor să contribuim la imaginea normală, firească, 

curată  a acestui oraș și...” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Am înțeles, dar...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Și 

imaginea și pretecția mediului înconjurător...” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Sunt mii de tone, n-am cum să arunc, să 

iau, nu-i moloz, sunt betoane, ce s-a demolat...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vreți să 

vă dau un exemplu de alte persoane, care la fel au avut moloz depozitat, în 4000 mp și 

au făcut curățenie și acum e cultură de rapiță? Trebuie să facem un efort cu toți. Nu 

știu cine v-a depozitat dumneavoastră, poate îi căutați, poate îi găsiți...” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Sunt din 2004.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Păi vă dați 

seama, din 2004 sunt depozitate pe centură niște resturi de moloz. Ce ar fi dacă toate 

terenurile, de-a lungul centurii ar fi niște depozite de moloz, niște depozite de tot felul 

de alte deșeuri care creează în primul rând o imagine care...” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Am înțeles, dar...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Conform 

legii și mai mult decât atât creează un disconfort...” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Dar copaci, ăia deja acoperă, deci nu se 

vede nimic acolo.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Eu v-am 

spus cum stăm. Nu vorbim, haideți să nu ascundem gunoiul sub preș. Dacă sunt copaci, 

nu înseamnă că nu vedem ce este pe teren, da?” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Și eu atunci să iau tot...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Faceți 

curățenie conform legii, legea spune foarte clar că trebuie să vă îngrijiți terenurile sau 

dacă aveți clădiri, să vă îngrijiți clădirile. Vedeți că sunt mai mulți cetățeni  care sunt...” 

Domnul Untu, SC DIVERSE SRL „Dar nu e curți construcții acolo, e teren 

teren...”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Chiar 

dacă e teren, este un teren intravilan, trebuie să fie ori utilizat ca atare, pentru activități 
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agricole ori pășune, adică să fie cu iarbă, nu cu moloz, molozul nu înseamnă teren 

îngrijit, îmi pare rău! Dacă colegii din consiliul local consideră că poate fi acceptată și 

astfel de situație, n-am nimic împotrivă. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Aș vrea să știu, ne 

menținem, rămânem la hotărârea dată? Toată lumea. OK. Deci ne menținem punctul 

de vedere.” 

La punctul nr.16 punctul de vedere s-a menținut în unanimitate. 

 

Se prezintă punctul înscris la numărul 17 pe ordinea de zi:   

Plângerea prealabilă nr. 1755/13.01.2026, formulată de domnii Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț împotriva Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.474 din 29.12.2025 privind stabilirea 

nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi alte taxe 

asimilate acestora,  precum şi amenzilor aplicabile în anul fiscal 2026; 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Dacă sunt discuții aici? Ne 

menținem hotărârea? Da? OK. Nu mai are nimeni de comentat.” 

La punctul nr.17 punctul de vedere s-a menținut în unanimitate. 

 

Se prezintă punctul înscris la numărul 18 pe ordinea de zi:   

Plângerea prealabilă nr. 3293/16.01.2026 formulată de Nistoroiu Daniel 

Cătălin, împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.474 din 

29.12.2025 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor 

şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora,  precum şi amenzilor aplicabile în 

anul fiscal 2026; 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Aici ne menținem, 

sunt discuții? Deci și la această plângere ne menținem punctul de vedere anterior.” 

La punctul nr.18 punctul de vedere s-a menținut în unanimitate. 

 

Se prezintă punctul înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: Plângerea prealabilă 

nr.120673/18.12.2025 formulată de S.C EFEUPLANT SRL împotriva Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 401 din 17.12.2020 privind 

aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților de 

comercializare, prestări servicii și alimentație publică de pe teritoriul 

Municipiului Focșani; 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Dacă sunt discuții? 

Menținem punctul de vedere avut atunci, da? Toată lumea, mulțumesc!” 

La punctul nr.19 punctul de vedere s-a menținut în unanimitate. 

 

Se prezintă punctul înscris la numărul 20 pe ordinea de zi:   

Plângerea prealabilă nr.1244/12.01.2026 formulată de SC CRISMED 98 

SRL împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani 463 din 

18.12.2025 privind majorarea impozitului pe teren  pentru imobilul situat în 

Municipiul  Focșani, str.Cincinat Pavelescu, CF 50654, înregistrat în evidența 

fiscală pe  SC CRISMED 98  SRL și a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani 464 din 18.12.2025 privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul  Focșani, str.Cincinat Pavelescu, CF 50654 , 

înregistrat în evidența fiscală pe  SC CRISMED 98  SRL. 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Dacă sunt discuții? 

Deci ne menținem și aici hotărârea! Bun.” 

La punctul nr.20 punctul de vedere s-a menținut în unanimitate. 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnule președinte, dacă îmi permiteți!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Vă rog!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Aș avea și eu de expus către dumneavoastră 

și mai ales către colegi, o problemă și chiar vă rog frumos, dacă puteți să fiți atenți, noi 

toți aici putem duce lucrurile în așa fel încât să fie respectate toate legile și tot ce 

înseamnă dreptul de proprietate al unui cetățean. Eu am făcut o cerere către primărie 

pentru un certificat de urbanism și am întâmpinat niște probleme. Cazul este real, este 

trăit de mine și de asta aș dori să vi-l expun și dumneavoastră. Deci am cumpărat un 

teren cu C.F, vecinul meu nu are C.F, are un gard cu 3 pari și cu o sârmă, niște sârme  

trase de-a lungul gardului. Eu să respect legea am făcut către urbanism o cerere, prin 

care doream construirea unui gard pentru delimitare, pentru cum să vă spun, să îmi 

împrejmuiesc proprietatea, să fie frumoasă, să fie așa cum îmi place mie. Cei de la 

urbanism mi-au cerut un aviz scris, prin notariat, de la vecin, invocând art.612 Cod 

Civil, pe care vi-l citesc și spune așa ”Orice construcții, lucrări sau plantații se pot face 

de către proprietarul fondului numai cu respectarea unei distanțe minime de 60  de cm 

față de linia de hotar, dacă nu se prevede altfel prin lege sau prin regulamentul de 

urbanism, astfel încât să nu se aducă atingere drepturilor de proprietate ale vecinului”. 

Corect până aici. Bun, mergând mai departe pe firul logic, vecinul a refuzat să 

dea  acest accept prin notariat și cei de la urbanism mi-au spus, domnule trebuie să faci 

gardul la 60 de cm distanță de limita proprietății, să mă retrag. Bun, dar eu în acest fel 

pierd 60 de cm din proprietatea mea, pentru că vecinul poate foarte bine să-și ia gardul 

lui de acolo în momentul în care mi-am construit gardul meu și vine și își face C.F și 

în acest fel devine proprietar pe o parte din terenul meu. 

Acum, uitați-vă ce spun alte articole din Codul Civil. 

La art.12 spune așa ” Libertatea de a dispune 

(1) Oricine poate dispune liber de bunurile sale, dacă legea nu prevede în mod 

expres altfel. 

(2) Nimeni nu poate dispune cu titlu gratuit, dacă este insolvabil.” 

Următorul articol, ”art.14 Codul Civil  Buna-credinţă 

(1) Orice persoană fizică sau persoană juridică trebuie să îşi exercite drepturile 

şi să îşi execute obligaţiile civile cu bună-credinţă, în acord cu ordinea publică şi bunele 

moravuri. 

(2) Buna-credinţă se prezumă până la proba contrară.” 

Bunele moravuri se presupune că ar fi bunul simț. 

Art.15 Codul Civil ”Abuzul de drept 

Niciun drept nu poate fi exercitat în scopul de a vătăma sau păgubi pe altul ori 

într-un mod excesiv şi nerezonabil, contrar bunei-credinţe.” 

Adică o parte din proprietatea mea să ajungă în proprietatea altuia. 

Art. 561” Dreptul de îngrădire 

Orice proprietar poate să îşi îngrădească proprietatea, suportând, în condiţiile 

legii, cheltuielile ocazionate.” 

Art. 611” Proprietarul este obligat să îşi facă streaşina casei sale astfel încât apele 

provenind de la ploi să nu se scurgă pe fondul proprietarului vecin.” 
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Deci procedând la, așa cum au indicat colegii de la urbanism, eu la un moment 

dat pot fi deposedat de o parte din proprietatea mea. Legea sau în spirit, spune că legea 

trebuie aplicată în litera și în spiritul ei. Problema cu spiritul lipsește. Litera ei spune 

așa, cum zic dânșii, dar spiritul, în momentul în care eu sunt, în urma acestor acțiuni 

sunt deposedat de către o parte din terenul meu și pe firul logic se întâmplă asta, nu 

este normal ca să fiu obligat să mă duc 60 de cm din linia proprietății, să fac propriu 

meu gard. Nu este normal. Atât timp cât gardul respectiv e făcut pe proprietatea mea, 

nu demolez gardul vecinului și fac eu alt gard. Gardul respectiv este făcut, se va face 

pe proprietatea mea. Ori nu-i normal să ceri unui vecin acceptul pentru așa ceva. 

Ducând firul logic mai departe, să spunem că îmi construiesc o casă și am 60 de 

cm de teren lăsat între peretele casei și gardul vecinului. Păi eu doresc să mă, să îmi 

trag canalizare, da, canalizarea se supune acelorași legi ale urbanismului. Adică trebuie 

să iau autorizație de construcție. Păi ce mai fac? 60 de cm. Sau vreau să-mi izolez 

locuința. Păi eu propun să ne aplecăm un pic asupra acestor probleme și cum spune la 

art.16...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„...modificăm Codul Civil...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Dacă nu se prevede altfel prin lege sau prin 

regulament de urbanism. Haideți să schimbăm regulamentul de urbanism, să nu mai 

fim puși în situația de a deposeda cetățenii de proprietatea lor, că exact așa s-a 

întâmplat...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Prin regulamentul de urbanism, mă iertați, se uită domnul consilier către mine, prin 

regulamentul de urbanism pe care îl aprobă consiliul local, în exercitarea atribuțiilor 

din ordonanță, consiliul aprobă documentații de urbanism. Din punctul nostru de 

vedere, nu poate face derogări de la Codul Civil. Codul Civil este legea de bază, nu se 

poate construi pe hotar sau până la 60 de cm decât cu acordul autentificat al vecinului. 

În situația în care vecinul nu-mi dă acordul, mă duc în instanță și solicit obligarea 

vecinului să dea acordul, pentru că totuși este o necesitate să-mi realizez gard la limita 

de proprietate.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Stimată doamnă secretar, scuzați-mă, asta e 

fugă de răspundere, deci problema care se pune pentru acest gard, pentru un gard 

oarecare...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Pentru un gard oarecare.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Un gard oarecare, dânșii îl asimilează ca un 

imobil, ca o construcție, ca o casă.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„E construcție...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „E o grănițuire, doamnă, este un gard...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„ E construcție...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „E gard, e grănițuire. Păi revin și vă spun, 60 

de cm construcția e o conductă de gaz, o conductă de canalizare?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Și conducta e tot o construcție...” 
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Domnul consilier Bîrsan Costel: „...proprietatea mea în interiorul acelor 60 de 

cm, să îngrop o conductă de gaz sau de apă sau de canalizare, trebuie să cer acceptul 

vecinului în logica dumneavoastră, așa-i?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Logica Codului Civil, domnule consilier.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Haideți doamnă! Doamnă, repet, mai înainte 

v-am spus legea, principiul de drept spune să se aplice litera, dar și spiritul ei...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Este adevărat...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Dumneavoastră nu faceți deloc trimitere la 

spiritul legii. Dacă e proprietatea mea, cum Dumnezeu să merg...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„60 de cm, domnule Bîrsan...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „să-mi fac canalizare, doamnă...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Niciun copac nu se poate planta, potrivit acelui...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Doamnă, copacul e trecut în articol, unde 

spune la 2 m...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Codul Civil...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „...unde spune să aibă...„ 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Păi și pot?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Păi poți la 2 m...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Nici măcar un copac...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Doamnă la 2 m poți, repet...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„La 2 m...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Îți dă voie Codul Civil...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Păi la 2 m. Deci dacă în limita acelor 2m, niciun copac nu pot pune fără acordul 

vecinului, pot face un gard la mai puțin de 60 de cm?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Păi și atunci cum rămâne? Eu fac gardul 

acolo, da...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

consilier...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Între vecinul meu și vecinul gardului meu, 

vecinul gardului și al meu, rămân 60 de cm ai nimănui?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

consilier...” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Acei 60 de cm rămân ai 

dumneavoastră pentru întreținerea gardului, pentru că se presupine că dacă vecinul nu 

v-a dat acordul, nici nu vă lasă să-l întrețineți...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domule 

consilier, haideți să lămurim. E o variantă, e o variantă de lucru, de acord cu 

dumneavoastră. Dumneavoastră vă știu că sunteți un om foarte gospodar, n-o să 
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construiți un gard doar dacă bateți 2 țăruși și trageți o plasă de rapiță acolo sau de care 

o fi ea, dumneavoastră veți face un gard solid cu temelie, cu tot ce trebuie ca să fie un 

gard, care să vă înconjoare și să vă granițuiască așa cum spuneți dumneavoastră, 

proprietate, deci plus de asta să vă protejeze proprietatea, da? Eu cred că doamna și 

colegii mei, cu doamna secretar și colegii mei de la urbanism v-au dat răspuns conform 

literei legii, spiritul pe care dumneavoastră îl impuneți, gândiți-vă că poate fi interpretat 

de orice instanță și am văzut foarte multe hotărâri de instanță care s-ar putea, dacă se 

îndreaptă vecinul dumneavoastră, atât împotriva Primăriei Municipiului Focșani, dacă 

ar da așa cum solicitați dumneavoastră un răspuns să vă permită să construiți acel gard 

pe limita de proprietate, fără acordul lui, o secundă...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pe proprietatea mea...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Pe 

proprietatea dumneavoastră, dar la limită de proprietate, însemnând deci aici începe 

proprietatea dumneavoastră la 5 cm construiți, nu la 60 de cm, conform legii între 1 

cm și 60 de cm înseamnă că intrați în limita care este strict impusă prin lege. Părerea 

mea este că noi putem genera în primul rând un precedent, dacă se creează o astfel de 

discuție și se ajunge la astfel de concluzie iar vecinul dumneavoastră poate să atace în 

instanță, fie cerificatul de urbanism, fie autorizația de construire, fie înainte de a începe, 

fie după ce terminați dumneavoastră lucrarea, fie vă blochează lucrarea, fie o să vină 

să vă spună să o demolați printr-o hotărâre judecătorească. Eu cred că cea mai 

sănătoasă soluție este în această situație în care au mai fost și alți cetățeni care au venit 

la noi la primăria Focșani, este să vă adresați instanței de judecată pe obligația de a 

face, să obligați vecinul să vă dea voie să construiți în imediata vecinătate a limitei 

dumneavoastră de proprietate, astfel hotărârea judecătorească este, știți foarte bine, are 

caracter de lege, dacă e definitivă și irevocabilă și atunci nu mai există niciun fel de 

probleme. Știu că este o procedură mai greoaie, știu că trebuie să pierdeți timpul, știu 

că poate dumneavoastră vreți să vă terminați mai repede lucrările acolo, dar ce putem 

face? Vă expuneți și dumneavoastră și în primul rând, repet se creează un precedent, 

că nu vorbim aici de un caz punctual, domnul Costel Bîrsan este un caz punctual și îl 

luăm ca atare și hotărâm noi în ședință de consiliu local. 

Așa cum a spus și doamna secretar general aici în consiliul local se aprobă niște 

reglementări cu caracter general, nu putem să luăm o decizie punctuală cum este speța 

dumneavoastră. Sunt situații în care într-adevăr și nu sunteți singurul, repet, care s-a 

dus în instanță, a obținut până la urmă hotărâre judecătorească pe obligația de a face și 

pe urmă s-a putut merge la ceea ce doriți și dumneavoastră, să se construiască în 

imediata limită de proprietate, să numim așa.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Domnule primar, nu știu dacă mă pricep 

foarte bine, sper să nu greșesc, dar această lege, proastă din punctul meu de vedere, 

favorizează puturoșii și escrocii. Să vă spun și de ce. Pe proprietatea mea, un teren 

vecinul, care nu avea terenul intabulat, a zis, hai vecine să-l facem, uite că e bine așa, 

l-am făcut, de bună credință, după care și-a intabulat terenul cu parte din terenul meu, 

proprietate și au vrut să-mi blocheze, să-mi construiesc clinica, tocmai în ideea că nu 

mai respect proprietatea. 

Deci aceasta lege, din punctul meu de vedere este proastă cu litere mari și ar 

trebui rectificată astfel încât, dacă asta este limita mea de proprietate, sunt intabulat, eu 

îmi fac gard acolo, nu la 60 de cm după linia de proprietate. Eu așa am înțeles și dacă 

îmi fac 60 de cm, mai pun gaz încă 60 de cm și eu am de exemplu 12 cm, 12 m, eu 
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deja am pierdut 1 m. După care mai am o fereastră, vreau s-o fac mai mare, mai am 

încă distanța de la casa vecinului cu înălțimea și cu alte prostii de genul ăsta, nu mai 

fac nimic. Eu m-am lovit de treaba asta, vă spun ca să știți și 1 an și jumătate m-am 

judecat cu vecinii pentru a demonstra instanței că am dreptate, iar acum vecinul a mai 

făcut un gard și a zis că mă dă iarăși în judecată că de ce nu i-am lăsat gardul ăla care 

a putrezit acolo, că și-a făcut un gard de fapt pe proprietatea ei actuală, adică firească. 

Ați înțeles? Deci de asta spun că legea asta este proastă.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Vedeți că-i Codul Civil.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Codul Civil.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Adică discutăm despre...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Nici n-are nicio importanță, în ochii mei, 

că-i Cod Civil, că-i Cod Penal, că-i orice Cod, atâta timp cât pe mine mă afectează și 

sunt cetățean de bună credință, pentru mine este o lege proastă și domnul Bîrsan are 

dreptate.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc, domnule consilier. Vedeți 

dumneavoastră absurdul situației, deci eu pe proprietatea mea, repet, lăsăm gardul de 

o parte, doamna secretar...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Am înțeles.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Vreau să îngrop o conductă, conform 

Codului Civil, la care faceți dumneavostră referire, pentru orice conductă îngropată 

trebuie să iau certificat de urbanism și autorizație de construcție, ori mi se spune că 

asta este o construcție, dacă iau Autorizație de construcție și conform aceluiași art. 612, 

ar trebui să merg la vecin, să cer aprobare, să-mi introduc o conductă în terenul meu, 

între peretele casei și gard, care să zicem că l-am respectat la 60 de cm. Aici este 

absurdul situației. Acuma că primăria să nu fie trasă la răspundere sau târâtă prin 

tribunale, haideți să fie târâți cetățenii, nu e o soluție, din punctul meu de vedere. Cum 

spune în art. 612...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

consilier...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „...prevede prin lege sau prin regulament de 

urbanism. Aici vreau să ajung, prin regulamentul de urbanism se poate corecta, să 

spunem această scăpare din lege. Mulțumesc și am încheiat!” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Am înțeles, dar...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu știu 

dacă putem, doamna secretar general, putem să dăm o pevedere, să spunem cu titlu de 

act normativ pe plan local, care să contravină cadrului general prevăzut de Codul 

Civil?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Nu, consiliul local, dar în Codul Administrativ scrie clar...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „......asta spune, că se poate modifica 

regulamentul de urbanism, de către consiliul local.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Consiliul local avizează sau aprobă în condițiile Legii 350, Legii 50, documentațiile 
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de amenajare a teritoriului și de urbanism ale localităților, ce probați dumneavoastră 

mereu, proiecte de hotărâre de PUD-uri, PUZ-uri, PUG-ul. Prin PUG se aprobă 

indicatori și documentații clar reglementate de legea specială, de Legea 350, nicidecum 

nu pot fi modificate prevederi ale Codului Civil. Nu aveți calitatea aceasta.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dați-mi 

voie, haideți că...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Deci vă citesc încă o dată art.612...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„O ducem așa până diseară.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Orice construcție, lucrări sau plantații se pot 

face de către proprietarul fondului numai cu respectarea unei distanțe minime de 60 de 

cm față de linia de hotar, dacă nu se prevede altfel prin lege sau prin regulament de 

urbanism. Deci îți dă voie să prevezi altceva, dacă nu se prevede altfel, prin lege sau 

prin regulement de urbanism.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „De acord 

cu dumneavoastă, domnule consilier, dar trebuia făcută această observație, noi tocmai 

ce am aprobat anul trecut sau acum 2 ani, am aprobat în 2024, am aprobat Planul 

Urbanistic General, unde am avut și regulamentul urbanistic general. Noi ca să facem 

o modificare a regulamentului de urbanism general al Municipiului Focșani ar trebui 

să trecem prin tot procesul care a durat cel puțin 5 ani de zile de elaborare al unui Plan 

Urbanistic General, spun bine, doamna secretar general?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Da.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „15 ani de 

fapt. Am început, el a fost valabil până în 2010 și apoi până în 2024, noi n-am avut un 

Plan Urbanistic General, am mers așa pe provizorat. Mai este o chestiune, nu ne este 

teamă, domnule consilier de faptul că putem fi atrași într-un proces, avem foarte multe 

procese și colegii de la juridic și le mulțumesc, gestionează destul de bine, chiar foarte 

bine, situația cu procesele din instanță. Este vorba despre faptul că pot fi făcute sesizări 

de către cei interesați și la Inspectoratul de Stat în Construcții, iar dumnealor când vin, 

verifică exact respectarea legii și aplică sancțiuni, atenție, nu Primăriei Municipiului 

Focșani, ci pe persoană fizică și au fost situații în care domnul arhitect șef a fost 

sancționat cu 5000 de lei, contravenție, da. Cred că nimeni nu este dispus să se expună 

unui risc de acest gen, doar pentru, înțeleg, deci repet, din punct de vedere moral și din 

punct de vedere al bunei gospodăriri a unei proprietăți, aveți perfectă dreptate, sunt cu 

totul de acord și cu ceea ce a spus domnul consilier Mihai Nedelcu, dar credeți-ne pe 

cuvânt că noi trebuie să fim aici puși în situația să nu respectăm actuala lege, pentru că 

regulamentul nu prevede acest lucru și ca să facem acest lucru trebuie să modificăm 

regulamentul și trebuie s-o luăm de la capăt, deci practic noi trebuie să aplicăm 

prevederile Codului Civil. 

N-avem încotro în acest moment, singura variantă, chiar dacă v-am spus, este de 

mai lungă durată, o reprezintă această cale în instanță pe obligația de a face, cred că și 

prin ordonanță prezidențială, nu știu dacă se poate prin ordonanță prezidențială, 

doamna...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Se obține avizul. Oricum este o procedură foarte, e o procedură scurtă la obținerea 

avizului, prevăzută de lege...” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „E o 

procedură scurtă și atunci vă garantați, vă asigurați legalitatea unui astfel de demers, 

ca să nu avem nici noi de suferit, poate nici dumneavoastră. Repet, noi putem merge și 

pe ipoteza de care spuneți dumneavoastră, emitem autorizație de construcție așa cum 

o doriți dumneavoastră, cu toate riscurile, ni le asumăm, dar vă asumați riscul că poate 

veni acel proprietar, acel vecin al dumneavoastră să solicite în instanță suspendarea 

autorizației de construcție, eventual dacă nu ați început lucrarea sau dacă nu, anularea 

autorizației și să vă treziți într-un proces în care o instanță judecătorească, văzând 

Codul Civil și văzând că nu există altă prevedere și noi am încălcat poate acea 

prevedere, există riscul să ceară anularea autorizației și demolarea gardului. 

Atunci, mai simplu este să vă asigurați dumneavoastră legalitatea demersului, 

printr-un proces în instanță, pe obligația de a face și cum vă spune și doamna secretar 

și știu și eu foarte multe cazuri de genul acesta, în 2, 3 termene s-a finalizat procesul și 

l-a obligat prin instanță să vă dea acordul și s-a încheiat subiectul.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „E adevărat, domnule primar, dar cei ca mine 

și ca domnul Nedelcu vor avea de pătimit tot înainte și lucrurile nu se vor rezolva 

definitiv, dar eu am făcut dovada și fac dovada că, prin procesul-verbal, că am pus în 

discuție în consiliul local, această speță. Voi merge mai departe în instanță și în 

instanță, acea hotărâre care va fi dată, fie că am eu dreptate, fie că n-am, va rămâne 

definitivă, ca un precedent de care se va ține cont tot înainte.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Mai sunt 

hotărâri de acest gen și se poate, se pot invoca, chiar le puteți invoca ca lucru deja 

judecat pe această speță, cred că, nu doamna secretar?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Da.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Deci dacă nu mai 

sunt discuții la acest punct, trecem la punctul următor. 

 

Se prezintă punctul înscris la numărul 21 pe ordinea de zi:plângerea prealabilă 

nr.4.987 din 21.01.2026 formulată de Chirilă Felicia, Chirilă Valentin Marian 

împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani Nr.474/29.12.2025 

privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor și taxelor 

locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzilor aplicabile în anul fiscal 

2026. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Aici ne menținem 

mai departe, avem obiecții, facem, deci rămânem pe hotărârea inițială. OK. 

La punctul nr.21 punctul de vedere s-a menținut în unanimitate. 

 

Se prezintă punctul înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: plângerea prealabilă 

nr.7.144 din 27.01.2026 formulată de Ifrim Daniela și Ifrim Alexandra împotriva 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani Nr.474/29.12.2025 privind 

stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor și taxelor locale și 

alte taxe asimilate acestora, precum și amenzilor aplicabile în anul fiscal 2026. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Aici ne menținem, 

avem altă opinie? 
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Deci mergem pe menținere.” 

La punctul nr.22 punctul de vedere s-a menținut în unanimitate. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Deci am terminat și 

reluăm , de la proiectul 10. Colegii au pregătit, deci facem o pauză, să intrăm în, facem 

buletinele de vot și procedura de vot, da? Muțumesc!” 

 

PAUZĂ 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Vă rog! Suntem online.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Bun, revenim la 

proiectele cu buletine de vot și avem așa. 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi:proiect 

de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului Focșani 

a doi consilieri locali pentru a face parte din comisia de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale Secretarului General al Municipiului Focșani pentru 

activitatea desfășurată în anul 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Vă rog frumos, 

domnule președinte să dați citire procesului-verbal!” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Bună ziua!  

Proces-verbal din 29.01.2026. Comisia de numărare a voturilor secret exprimate 

a procedat la verificarea și numărarea voturilor secret exprimate privind desemnarea 

de către Consiliul local al Municipiului Focșani a 2 consilieri locali pentru a face parte 

din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului 

general al Municipiului Focșani pentru activitatea desfășurată în 2025, iar în urma 

verificării voturilor s-au constatat următoarele: 

Domnul Gheoca Corneliu      13 voturi Pentru   3 Împotrivă   1 Nul 

Domnul Amăriuței Valentin  14 voturi Pentru   2 Împotrivă   1 Nul 

Drept pentru care am încheiat procesul verbal. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este Pentru? În sală toată lumea este Pentru. 

În online, domnul Negulescu, domnul Amăriuței și domnul Gheoca sunt Pentru. 

Deci cu 14 în sală, cu 17 voturi Pentru, proiectul nr.10 a fost aprobat. 

Proiectul nr.10 a fost aprobat în unanimitate devenind hotărârea nr. 49 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a imobilului-teren în suprafață 

de 1.312mp., situat în Focșani, str. Cuza Vodă, înscris în Cartea Funciară 

nr.66968 UAT Focșani, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă   

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Domnule președinte 

vă rog frumos să dați citire procesului-verbal.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai:  

Proces-verbal din 29.01.2026. Comisia de numărare a voturilor secret exprimate 

a procedat la verificarea și numărarea voturilor secret exprimate privind desemnarea 

de către Consiliul local al Municipiului a 2 consilieri locali membri titulari și 2 

consilieri locali membri supleanți pentru a face parte din comisia de evaluare a 
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ofertelor depuse în vânzare, în vederea vânzării prin licitație publică a imobilului teren 

în suprafață de 1.312mp situat în Focșani, str. Cuza Vodă, înscris în CF nr.66968 UAT 

Focșani, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani. În urma verificării        

s-au constatat următoarele: 

Domnul Răduță Nicolae membru titular           14 Pentru  3 Împotrivă  0 Nule 

Domnul Bîrsan Costel membru titular              15 Pentru  2 Împotrivă  0 Nule 

Domnul Bucur Cornel membru supleant    14 Pentru  3 Împotrivă  0 Nule 

Domnul Amăriuței Valentin membru supleant 14 Pentru  3 Împotrivă  0 Nule 

Drept pentru care am încheiat acest proces verbal. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Mulțumesc, 

domnule președinte! Supunem la vot. Cine este Pentru? În sală toată lumea este Pentru. 

În online, domnul Negulescu, domnul Amăriuței și domnul Gheoca sunt Pentru. 

Deci cu 17 voturi Pentru și acest proiectul  a fost aprobat. 

Proiectul nr.11 a fost aprobat în unanimitate devenind hotărârea nr. 50 

Având în vedere că ordinea de zi s-a epuizat, declar ședința închisă! Vă 

mulțumesc mult pentru participare!” 
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